Ecuaciones completas
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Problemas de ecuaciones

1Escribir upa ecuacn n de segundo grado cuyas soluciones son: 3 vy
& g

o/t @o-c. o
- X-2
X\‘B?_, (x-3)= (x+)=0 X42
X2=" Zx -C
x X - 2
X -%X-6 =0 X e -\x-G

2Factorizar: 42 _Sy 1+ f=()

x-45xVes-24 ((;(-3)-»0«\2)5
Z
X:“,S:‘;‘j\ : x(;-g- =3 Xx»=1
E &

3Determinar k de modo que las dos raices de la ecuacioén x? - kx +

36 = 0 sean iguales.

X?-L(x+3€:0 CU“”‘DQ b 119
- AT See & Jua@ O los
26 | X, =0 &DS \p@r@g e ¥ .
X= L t\p=I44 Seen caang
: Z XZ:O eﬂTfé? S/
‘l e =\19y
e 3l
4La suma de dos nimeros es 5 y su producto es —-84. Halla dichos
Ry =5
X1*X 7 = - 34

Xz2—S8x+P=0
Xz -Ex-¥4=0
X = 5 +\f2.5+ 236

X = 5+\l

X3 5‘*‘\C\
~  SoXas<?

)(.:\2




5Dentro de 11 afios la edad de Pedro serd la mitad del cuadrado de

la edad que tenia hace 13 afios. Calcula la edad de Pedro.
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6Para vallar una finca rectangular de 750 m2 se han utilizado 110 m

de cerca. Calcula las dimensiones de la finca.
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7Los tres lados de un tridngulo rectangulo son proporcionales a los
niumeros 3, 4 y 5. Halla la longitud de cada lado sabiendo que el
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3')§Un jardin rectangular de 50 m de largo por 34 m de ancho esta

rodeado por un camino de arena uniforme. Halla la anchura de dicho

camino si se sabe que su area es 540 m2, 2
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9Calcula las dimensiones de un rectén'gulo cuya diagonal mide 75 m,
sabiendo que es semejante a otro rectdngulo cuyos lados miden 36
m y 48 m respectivamente.
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11Dos nimeros naturales se diferencian en dos unidades y la suma

de sus cuadrados es 580. {Cudles son esos nimeros?
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12Dos cafios A y B llenan juntos una piscina en dos horas, A lo hace

por si solo en tres horas menos que B. ¢Cudntas horas tarda a cada

uno separadamente? :
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15Un cafio tarda dos horas mas que otro en llenar un deposito y -
abnendo los dos juntos se llena en 1 hora y 20 minutos. ¢Cuanto

tlempo tardara en llenarlo cada uno por separado?
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Sistemas lineales, método de Gauss
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4Un cliente de un supermercado ha pagado un total de 156 € por 24
| de leche, 6 kg de jamén serrano y 12 | de aceite de oliva. Calcular
el precio de cada articulo, sabiendo que 1 | de aceite cuesta el triple
que 1 | de leche y que 1 kg de jamén cuesta igual que 4 | de aceite

mas 4 | de leche.
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5Un videoclub estd especializado en peliculas de tres tipos:
infantiles, oeste americano y terror. Se sabe que:
El 60% de las peliculas infantiles mds el 50% de las del oeste
representan el 30% del total de’ las
El 20% de las infantiles mas el 60% de las del oeste mas del 60%
de las de terror al representan la mitad del total de las peliculas.
Hay 100

Halla el nimero de peliculas de cada tipo.
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6Los lados de un tridngulo miden 26, 28 y 34 cm. Con centro en

cada vértice se dibujan tres de conferencias, tangente entre si dos a

dos. Calcular las longitudes de los radios de las circunferencias.
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EIEI producto de dos numeros es 4, y la suma de sus cuadrados 17. -
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ElEI producto de dos nimeros es 4, y la suma de sus cuadrados 17.
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